

# Новости молодых

Людмила ЛЮБИВАЯ,  
зав. центром информации горисполкома

## Славутчанку наградили в Каневе

Воспитанница детской студии изобразительного искусства "Аква" Надежда Тетерина стала победительницей IV этапа Всеукраинского конкурса ученического творчества "Об'єднаймо ж, брати мої", посвященного Шевченковским дням, в номинации "Декоративно-прикладное искусство".

Этот конкурс проводится совместно двумя министерствами — образования и науки и культуры и туризма, согласно Указу Президента Украины с целью активизации воспитательной и патриотической работы, выявления художественных и литературных способностей среди подрастающего поколения.

14-летняя Надя в течение 10 лет овладевает навыками выполнения работ в разнообразных техниках прикладного искусства, под руководством мамы, Марии Дмитриевны, которая и является руководителем студии "Аква".

Церемония награждения победителей IV этапа Всеук-

раинского конкурса в номинациях "Литература", "История Украины и государственное образование", "Изобразительное искусство", "Декоративно-прикладное искусство" состоялось 22 мая в Шевченковском национальном заповеднике в Каневе.

## Знакомьтесь: наши актеры!

Славутич стартовал в областном смотре-конкурсе детских и взрослых любительских театральных коллективов. Это творческое мероприятие проводится по инициативе областного Центра народного творчества с мая по ноябрь.

Члены жюри (а среди них директор областного центра народного творчества Игорь Подолянец и режиссер Национального театра им. Франко профессор Петр Ивченко), познакомились с театральными коллективами нашего города.

Спектакль А. Коломийца "Сон в летнюю ночь" презентовал взрослый театральный коллектив (режиссер Татьяна Криворучко), а в исполнении воспитанников театрального отделения Детской

школы искусств жюри и зрители увидели юмористическую сценку "Половики и валенки".

Удачей юных актеров стал и спектакль "Иллюзион Маккуса Атракционуса". Его автор и постановщик — старший преподаватель театрального отделения Тамара Дружкова. В их репертуаре, представленном на конкурс, был еще и настоящий украинский Вертеп.

Все постановки были очень тепло встречены зрителем, а жюри отметило актерское мастерство и уровень коллективных сценических действий, а главное — насколько славутчане увлечены театральным искусством!

## Библиотека XXI века

Городской смотр-конкурс индивидуальных и коллективных творческих проектов под таким названием прошел на днях в нашем городе в рамках всеукраинской акции "Живи, книга!"

К участию в конкурсе подано было 11 проектов в номинациях "По страницам школьного учебника", "Библиограф", "С информацией на Ты" и "Веб-библиотека".

Абсолютным победителем конкурса признан творческий проект "Исторические фигуры XX века" учеников 10-"Г" класса школы №1 под руководством учителя истории Татьяны Яковенко. Школьники

подготовили учебное пособие, которое содержит портреты 42 двух выдающихся личностей XX столетия. Творческий коллектив получил диплом победителей и будет представлять Славутич на областном этапе конкурса в июле.

## Ступенька к единенью поколений

В рамках декады семейного воспитания в образовательных учреждениях города с 12 по 21 мая прошел ряд мероприятий, приуроченных ко Дню семьи.

В актовом зале городского лица было людно: учителя, ученики, родители собрались на культурно-образовательный праздник "У родинному колі". В форме игры между двумя командами рассказывалось о семейных традициях, поднимались вопросы уважения к своим кор-



ням и языку, упоминались литературные произведения, в которых воспеваются образ матери.

В решении заданий интеллектуального характера разгорелось азартное соревнование двух команд лицеистов 11-й и 15-й групп и их родителей. Победила дружба. В программе праздника было немало интересного: учительница химии И. Микитенко читала свои стихи, приглашенные мамы делились секретами сохранения и преумножения семейных традиций, а еще — делались подарки. И жюри в итоге отметило: "Это была еще одна ступенька к сближению поколений, к семейному единению".

## Управимся сами!

22 мая в городе прошел конкурс-защита ученических проектов по самоуправлению. Их презентовали молодые лидеры школ города. Жюри конкурса воз-

главлял заместитель городского головы, заведующий отделом образования Александр Линкевич. Он отметил, что ученическое самоуправление существует в Славутиче уже около 5 лет. Одни только названия проектов этого года, такие как "Быть здоровым — это модно, стильно, красиво", "Моя школа — моя гордость", "Дневник юного славутчанина", говорят о том, что у молодежи есть желание использовать свою энергию и способности для добрых дел.

Победителем конкурса стал ученический проект школы №1 "Рейтинг поведения — стимулирующий фактор для улучшения дисциплины". Он призван помочь ребенку в самоорганизации, саморегуляции, приучить к самоконтролю. В течение учебного года активные ученики выпускали печатное издание "Колючка", привлекали школьников к участию в "толоках", проводили благотворительные акции.